VHCTPYKLUMSA NO YCTAaHOBKE 3aLUUTbI

1. BbIKpyTUTb OONTHLI KPENNEHUA LUTATHOMO NblNTIbHUKA.

2. YCTaHOBWUTb 3alyUTy, 3aKpenuB NepegHo YyacTb bontamu
M8x50 uepes BTYNKu 2, ocTarnbHbIE TOYKU KpenneHns
3aKkpenutb bontamu M8x25 yepes BTYNKK 1.

3. Bce Touykm KpenneHus 3aTAHYTb.

Hyundai Santa Fe Il

ApT. 10.18 lon Bbinycka: 2010-2012 O6bém asuratena: 2.2 CRDI
3allnTa Kaptepa u Kl

KoMmnnekTyrowmue Kon-Bo
Bont M8x25 5 WwrT.
bonTt M8x50 4 WrT.
LLIanba 8 9 wr.

Brynka L8 . O WT.

Brynka L30 ‘ 4 Wwr.

Bec 3allWUTLI: 8 kr

NononHuTenLHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

MoOMEHT 3aTSXKKU: M8 - 15 H*m

ABTOKOMMNOHEHTBI U2 CTan WU anioMmUuHNA

KOHC TRYKTODCEMIA OTAEN B NPE8E WSMEHATE BHELUHWA BWO, HAG0D KoMNNexTyoWMY, cnocob yeTaHoBMM 623 yeenoMneHns noTpetuTens.




